
妇女节感恩班会活动内容 感恩三八妇女
节班会教案(优质5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？
以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

妇女节感恩班会活动内容篇一

在三八妇女节来临之际，通过想、写、说、做等系列活动回
忆妈妈，奶奶，女教师等对自己的关爱，体会她们的辛勤付
出与殷切希望，并为她们献上诚挚感谢和节日祝福。通过行
动表达对妈妈，奶奶，外婆及女老师的敬意。

1、了解三八妇女节的来历。

2、了解世界著名女性的事迹。

3、为妈妈庆祝一次节日。三八妇女节主题班会4、懂得去赞
美女性，为妇女骄傲。、

20xx年3月7日、星期五，下午班队活动课

马家寺小学二年级教室

1、通过网上查找资料，了解世界妇女节的来历。

2、上网、上图书馆、询问家长等形式，了解历史上的著名女
性的有关事迹。收集有关妇女的故事，在班里开故事演讲会，
体会妇女的伟大。

3、观察妈妈一天做的事。看看妈妈一天做了哪些事，分析妈



妈哪些事是为自己做的，哪些是为了家庭为了孩子在做，体
会妈妈的辛劳。

4、为妈妈过一个有意义的三八妇女节。

5、落实行动，回家为妈妈过节。

6、交流活动感想。

-是谁给了我们生命、是谁陪伴我们成长，是谁教会我们做
人?-是你们：亲爱的妈妈、慈祥的长辈、尊敬老师们。

-我们的成长离不开你们

-你们的爱似涓涓细流那样绵长，像浩瀚海洋那般无垠，今天
在这个属于你们的节日里让我们道一声，谢谢你们，你们辛
苦了!

真情告白----请同学们各自大声说出对妈妈的爱!

1、了解三八妇女节的来历。

2、了解世界著名女性的事迹。

3、为妈妈庆祝一次节日。

4、懂得去赞美女性，为妇女骄傲。、

星期五班会课

一、了解妈妈、长辈对我的爱

1、问问妈妈，自己是怎样降临到这世界上的，妈妈在怀着我
的时候我有没有调皮



2、和全家人一起看看小时候的照片，请爸爸妈妈讲讲我小时
候的故事。

3、让孩子说说记忆中父母做出的最让自己感动的事情。

二、了解妈妈、长辈的艰辛

1、听妈妈讲我成长的故事

2、听妈妈讲她的工作、她的故事

三、我对妈妈、长辈的爱

1、想想我对妈妈、长辈做过些什么?

2、说说还有哪些方面做得不够，以后有什么打算?

四、真情回馈、温情行动

1、亲爱的妈妈，平时您做家务挺累的，今天好好休息休息一
下，让我为您分担一点家务吧

2、可敬的母亲，您上班辛苦了!让我为您洗洗脚，为您洗去
一身的疲惫吧!

3、婆婆、外婆您们年事已高，但仍然无微不致的关心我，今
天让我给您捶捶背吧!

4、亲爱的老师，您知道我有多爱您吗，今天，让我把心中感
激的话说给您听，好吗?

5、给妈妈做一张画着自己小手的贺卡，悄悄地放在妈妈的枕
头底下。

6、妈妈，这是我用真情酿成的美文，您感受到其中的甜蜜了



吗?

7、妈妈、婆婆、外婆，我们很久没一起照全家福了，让我们
开心的笑一笑吧!

8、今天让我给你们做一顿好吃的饭菜、洗一天衣服吧!

9、告诉妈妈、长辈们你很爱她们，你懂得她们的爱更会经常
用行动回报她们的爱。

三八妇女节这天，你用真情、用行动在回报母亲、回报长辈，
但真正的关爱并不只一天、一件事，而是每天坚持不懈地去
做。让我们在接受爱的同时学会关爱，学会付出、学会回报，
懂得孝敬、懂得体谅长辈的良苦用心，更懂得珍惜这难得的
真情!

妇女节感恩班会活动内容篇二

38妇女节活动主题班会课教案篇四

在三八妇女节到来之际，学校组织学生进行一系列活动，包
括让妈妈讲自己的故事、做一份礼物送给妈妈、陪妈妈上一
天班并以日记的形式记录下来，学生能从活动中充分体验到
母亲的辛苦、对家付出的艰辛与努力，日记写的很真实、具
体。

活动目的:

通过召开这一次主题班会，使每一名队员能从本次生活中升
华对妈妈的爱，教育孩子在家里做一个爱妈妈的好孩子，并
进一步转化为自身的行动。

活动形式:



通过唱歌、朗诵、背诵等形式激发学生爱妈妈的情感，丰富
内容，突出主题。

活动过程:

一、开场白:

1、师:今天是一个特殊的日子，大家知道吗?在这个特殊的节
日里，我们通过这一次主题班会，来赞颂妈妈，表达对妈妈
的爱。

2、请欣赏歌曲《世上只有妈妈好》(欣赏、齐唱、男生唱、
女生唱)

3、读故事:《我爱妈妈》《我的妈妈》，让学生感受母爱的
伟大。

4、学生交流:

生一:背诵古诗《游子吟》

生二:学生齐唱《小乌鸦爱妈妈》

生三:讲述自己妈妈的故事

……

5、讨论:自己在平时的生活中应该怎样做才能表达出对妈妈
的爱?

生小组讨论，然后交流:

(1)我要回家帮妈妈拖地

(2)我以后要好好学习，不让妈妈生气



(3)我要回家先写完作业再给妈妈做一份礼物

……

6、教唱歌曲《让爱住我家》

二、总结:

师:希望大家在以后的生活中能时时关心妈妈、时时爱护妈妈。

三、布置作业:

回家帮妈妈过一个有意义的节日，然后写一篇日记。

妇女节感恩班会活动内容篇三

今年是“三八”国际妇女节105周年我校工会按照区教育工会
《关于纪念“三八”国际劳动妇女节105周年的通知》要求，
开展了一系列丰富多彩的活动。现将活动情况总结如下：

为确保活动有序开展，工会召开了有校长、书记参加的工会
委员扩大会，传达了《关于纪念“三八”国际劳动妇女节105
周年的通知》精神，安排三八”国际妇女节活动事宜。要求
各科室要高度重视，负责人亲自参加活动，充分体现对女教
工的关爱。并下发《关于认真组织开展“三八”国际妇女节
纪念活动的方案》，为全校女教工献上一份节日厚礼。

今年的三八妇女节正值中央两会召开之际，也是十二五规划
的收官之年，为了搞好三八节105周年庆祝活动，利用各种政
治学习、广播、板报等各种形式，大力宣传了男女平等基本
国策、有关维护妇女儿童合法权益的法律法规和在创建和谐
校园中做出突出贡献的先进妇女组织和先进妇女典型。精心
策划和组织开展喜闻乐见、针对性强的特色纪念活动，努力



营造节日氛围。

3月7日上午，全校教工汇聚一堂，召开了2015年纪念“三
八”国际妇女节暨表彰大会，表彰了15名三八红旗手。表彰
大会在隆重热烈的气氛中举行，工会主席主持会议，党支部
李书记致辞，刘xx代表男教工献词，校长宣读了优秀女教工
获奖名单，校主要领导亲自为获奖的女教工颁奖。

优秀女教工代表张xx，郑xx在大会上分别介绍了自己学习在庆
祝第三十个教师节，来到北京师范大学，看望教师学生，观
摩课堂教学，进行座谈交流发表的重要讲话。用自己的教育
教学的实践诠释了倡导的做“四有”即有理想，有道德，有
知识，有爱心的“好老师”。

学校团委组织学生自编自演文艺节目，通过诗朗诵和小品、
快板书等形式歌颂将女教师全心全意为学生服务，关心学生
成长，做学生良师益友的的动人事迹.

为展示新时期女教工的`综合素质和时代风采，纪念“三八”
妇女节暨表彰会后组织开展了乒乓球、等一系列庆“三八”
文体活动。女职工们在体验竞赛的激情和快乐的同时，身体
素质也得到提高，优胜者还能获得丰富多彩的奖品，全体女
职工渡过了一个祥和愉快的“三八”国际妇女节。

妇女节感恩班会活动内容篇四

38妇女节活动主题班会课教案篇五

三八妇女节是世界的传统节日，但是这似乎成了一种形式，
孩子们就知道，3月8号是妇女的节日，送上一朵花就算是为
妇女过了节了，这失去了妇女节的真正意义，因此，在三八
妇女节到来之际，开展一些实在而有意义的活动，让学生真
正的意识到妇女的伟大，为妇女骄傲，懂得去赞美女性。



二、活动目标

1、了解三八妇女节的来历。

2、了解世界女性的事迹。

3、为妈妈庆祝一次节日。

4、懂得去赞美女性，为妇女骄傲。

三、活动时间：两周

四、活动实施

1、通过网上查找资料，了解世界妇女节的来历。

2、上网、上图书馆、询问家长等形式，了解历的女性的有关
事迹。收集有关妇女的故事，在班里开故事演讲会，体会妇
女的伟大。

3、观察妈妈一天做的事。看看妈妈一天做了哪些事，分析妈
妈哪些事是为自己做的，哪些是为了家庭为了孩子在做，体
会妈妈的辛劳。

4、为妈妈过一个有意义的三八妇女节。

5、落实行动，回家为妈妈过节。

6、交流活动感想。

妇女节感恩班会活动内容篇五

38妇女节活动主题班会课教案篇三



认知目标：知道三月八日是妇女节。

技能目标：在活动中发展幼儿的大胆表现力及发展动手操作
能力。

情感目标：通过活动激发幼儿关心、关爱妈妈的情感。

活动过程导入：

一、介绍三八妇女节

1、教师向幼儿介绍今天是三月八日国际妇女节。

2、提问:妇女节是谁的节日?那些人可以过妇女节。

3、教师小结：哪些人被称做妇女，第一要是女的，第二要是
大人。3月8日是妇女节，是老师、阿姨、奶奶、外婆的节日，
也是妈妈的节日。

4、妈妈爱我们，我们应该怎样爱妈妈呢?(给妈妈捶背、给妈
妈拿拖鞋……)，对幼儿爱妈妈的行为设想给予肯定。

基本环节：

二、我给妈妈做发型

1、讲讲妈妈的发型。

2、教师小结：妈妈们的头发有的长、有的短，有的直、有的
卷，有的黑色、有的_、有的棕红色，有的头发上还有夹子等
发饰。这些发型各有各的美，都很漂亮。

5、幼儿动手操作为自己的妈妈设计发型结束：

三、真情告白



1、今天，是妈妈的节日，你想对妈妈说一句什么祝福的话?

2、教师启发幼儿说出不同的祝福的话。如：妈妈，你辛苦
了!妈妈，节日快乐!妈妈，祝你越来越漂亮等。


